

Общая информация

Обновлено: июнь 2022 г.

Настоящая Политика конфиденциальности поможет вам понять, как bp p.l.c., адрес: 1 St James's Square, Лондон SW1Y 4PD, зарегистрированная в Великобритании 102498, и (или) Castrol Lubricant UK Ltd (Castrol), адрес: Castrol Technology Centre, Whitchurch Hill, Pangbourne, Беркшир, RG8 7QR Великобритания, зарегистрированная в Великобритании 149435 («мы», «нас», «наш»), используют и защищают данные, которые вы предоставляете нам при использовании нашего сервиса. Настоящая Политика конфиденциальности распространяется только на регистрацию в нашей системе и вход в нее. Настоящее уведомление о конфиденциальности дополняет другие уведомления и не имеет целью их исключение.

Что мы намерены делать с собранными нами персональными данными?

В процессе регистрации вас попросят предоставить некоторые персональные данные, необходимые нам для предоставления доступа к выбранным вами сервисам или приложениям. Вы также можете зарегистрироваться или войти в систему, привязав свою учетную запись Apple, Facebook или Google. Связывая сервисы, вы разрешаете нам собирать, хранить и использовать любую информацию, которую указанные компании могут нам предоставить (например, ваш адрес электронной почты или ФИО). Вы можете в любое время отключить регистрацию с помощью сторонних учетных записей.

После успешной регистрации компания bp может привязать ваши регистрационные данные к разрешению на доступ к другим сервисам или мобильным приложениям, чтобы вы могли использовать одни и те же учетные данные для нескольких сервисов.

В рамках процесса регистрации мы можем обрабатывать ваши персональные данные в целях выявления и предотвращения мошенничества, анализируя нестандартные способы входа в систему. Помимо целей аутентификации, мы также можем использовать ваши персональные данные в целом для коммуникации с вами, например, для отправки вам сервисных электронных писем в соответствующих случаях или информации о наших продуктах и услугах, если вы дали нам свое прямое согласие на это.

Информация о посещаемости сайта и файлы cookie

Как и многие другие веб-сайты, данный сайт использует файлы cookie для различных целей. Эти технологии позволяют собирать информацию об оборудовании вашего

устройства и вашем взаимодействии с нашим сайтом. Вы можете узнать больше о файлах cookie, которые мы используем на сайте, и в любое время изменить свои предпочтения на странице «Настройки файлов cookie» в нижней части сайта.

Кому мы передаем ваши персональные данные и куда они направляются?

Ваши регистрационные данные будут доступны исключительно уполномоченным сотрудникам vr с правами доступа, соответствующими их должности и ограниченными их функциональными потребностями. Персональные данные, которые вы предоставляете на этом сайте, могут в защищенном режиме передаваться нашему международному поставщику услуг, находящемуся в США. В таких случаях мы обеспечиваем адекватный уровень защиты за счет использования положений о защите достоверных данных в рамках договора об оказании услуг компании vr. Эти положения могут быть предоставлены по запросу.

Передача данных внутри группы vr осуществляется на основе комплексной, гибкой и глобальной нормативно-правовой базы vr, которая реализует соответствующие меры и гарантии (включая стандартные договорные положения ЕС) для обеспечения защиты вашей персональной информации в соответствии с применимыми законами о защите данных.

Мы вправе раскрывать ваши персональные данные по требованию закона или в тех случаях, когда мы считаем, что раскрытие необходимо для защиты наших прав и (или) согласно требованиям судебного процесса, постановления суда, запроса регулирующего органа или любого другого судебного процесса, проводимого в отношении компании vr. В случае поглощения, продажи или приобретения нашего бизнеса мы можем раскрывать ваши персональные данные новому (или потенциальному) владельцу бизнеса.

Как долго мы храним вашу информацию?

Мы будем хранить ваши персональные данные только до тех пор, пока это необходимо для достижения указанных выше целей. Если вы решите отказаться от подписки на тот или иной сервис, мы можем сохранять ваши данные в «списке исключений», чтобы мы могли учитывать ваши предпочтения.

Ваши права и жалобы

В соответствии с политикой конфиденциальности vr вы имеете право:

- получить доступ к вашим персональным данным, которые мы храним, и просмотреть их;
- направить запрос на исправление ваших персональных данных, если они являются неточными или неполными;
- направить запрос на удаление ваших персональных данных, если вы считаете, что они обрабатываются незаконно, или вы отозвали ваше согласие;
- заявить возражения против обработки ваших данных (т. е. попросить bp прекратить или приостановить обработку);
- направить запрос на передачу ваших данных, собранных нами, другой организации или вам при определенных обстоятельствах.

Обращаем внимание, что осуществление вами ваших прав может подпадать под определенные условия или исключения.

В зависимости от вашего места нахождения, вы также можете иметь право обратиться с вопросом относительно конфиденциальности информации непосредственно в национальный орган по надзору за соблюдением законодательства о защите персональных данных. В случае возникновения вопросов или проблем, связанных с конфиденциальностью, или если вы хотите воспользоваться каким-либо из своих прав на защиту данных, указанных выше, свяжитесь с нами по электронной почте dpprivacypolicy@bp.com.